

Předmluva	15
I. Z MATERIÁLŮ KONFERENCE U KULATÉHO STOLU	21
/Zaborow, PLR, 16. — 17. června 1978/	
Seznam účastníků konference u kulatého stolu	23
Přednesené příspěvky:	
Miroślaw Wojciechowski /PLR/: „V průběhu let se postupně měnily obsah a metody imperialistické propagandy. Její cíle však zůstaly nezměněny.“	24
Ignacy Wirski /PLR/: „Dělí nás nejen ideologie, ale také, což je v tomto případě velmi závažné, normy chování a metody práce.“	25
Vladimír Šundějev /SSSR/: „Činnost podvratných vysílacích centrál v Mnichově tvoří trvalou součást v proudu celkového snažení západní propagandistické mašinérie; je založena na obecných strategických koncepcích imperialismu a rozvíjí se v souladu s hlavními směry propagandy proti socialismu.“	28
Jiří Munclinger /ČSSR/: „Svobodná Evropa omílá staré anti-komunistické stereotypy a snaží se jim dát pouze nový náter a vzhled.“	34
Horst Köhler /NDR/: „ . . . V boji proti idejím našeho vědeckého světového názoru renovují západní buržoazní ideologové své morálně zastaralé ideje a pokoušejí se učinit je přitažlivými.“	39
Maria Cecudová /PLR/: „Jedním z nejdůležitějších úkolů vysílačů Svoboda a Svobodná Evropa je diskreditace komunismu jako sociálně politické teorie a praxe.“	42
András Aczél /MLR/: „Svobodná Evropa se snaží být jakousi ‚vnitřní opozicí‘ vůči Maďarské socialistické dělnické straně a státu.“	45
Nikolaj Metodijev /BLR/: „Svobodná Evropa maskuje svoji antikomunistickou platformu pokusy přesvědčit posluchače, že jí jde jen o ‚vylepšení‘ reálného socialismu, o jeho ‚demokratizaci‘ a ‚humanizaci‘.“	49
Vladimír Jarošenko /SSSR/: „Ideologický boj a diverzně propagandistická činnost jsou dva rozdílné pojmy.“	53

János Matus /MLR/: „Mnichovské vysílačky . . . uskutečňují již po tři desetiletí velkou dezorientační kampaň.“ 55

II. DOKUMENTY, FAKTA, KOMENTÁŘE 59

Sergej Goljakov: Evoluce neměnného. Vysílače Svoboda a Svobodná Evropa — stručné dějiny 61

Dokumenty a fakta

Základy klade Kongres USA 78

„Třetí ruka Washingtonu“ 79

Podvod, který trvá dvacet let 80

„Střecha“ je nová, cíle zůstávají staré 82

Julian Wiłczinski: Svobodná Evropa a její činnost „mimo éter“ 83

K otázce o „činnosti mimo éter“ 93

Z páté výroční zprávy Úřadu pro vysílání do zahraničí za rok 1978, 31. ledna 1979 94

Z jednání v zahraničním výboru Senátu USA 29. dubna, 1. a 5. května 1975 95

V. Kassis, M. Michajlov, L. Kolosov:
Panoptikum vysílače Svoboda 96

Dokumenty a fakta

Je libo další Kdo je kdo? 112

Stela Avišajová: V čem je svobodná Svobodná Evropa 113

Dokumenty a fakta

Cíle RSE bez kamufláže 123

Politický svěrák „nezávislosti“ a tvrdá cenzura, která údajně neexistuje 125

Jsou Svoboda a Svobodná Evropa „mezinárodní vysílačky“? 126

Viktor Borský: Na mušce je Československo 127

Dokumenty a fakta

Peníze vyhozené do větru 136

Jak vysílačky Svoboda a Svobodná Evropa chápou „konstruktivní dialog“ 137

Zákulisí „informačních služeb“ 138

Vladimír Jarošenko: V rozporu s mezinárodním právem 139

Dokumenty a fakta	
Stojí za připomenutí	150
Pokrytectví nebo cynismus?	151
Rozhlasová záplava antikomunismu a dezinformací	153
Horst Köhler: USA a NSR nesou jednoznačnou odpovědnost za činnost RS a RSE	156
Dokumenty a fakta	
USA a NSR jsou vinny . . .	162
Pohled ze strany	164
Miklós Horváth: Spiknutí proti mezinárodnímu uvolňování	166
Dokumenty a fakta	
Financování „vysílačů svobody“ USA — článek senátora J. W. Fulbrighta v listě „Washington Post“ ze dne 8. srpna 1975	171
Závěry	175